

新郑放开政策揽人才 8个窗口“一站式”受理

本报讯 为深入贯彻好“智汇郑州”人才新政,让人才政策真正落在实处,1月2日下午,新郑市委书记刘建武,新郑市委副书记曹东锋,新郑市委常委、组织部长黄卫东等到新郑市政务服务中心调研新郑市人才新政工作。

调研中,刘建武逐一到各窗口询问相关业务,检验窗口人员的业务能力,并与前来咨询办理的青年人才亲切交流。

据悉,新郑市在市政务服务中心2楼B2区开设人才服务专区,把涉及人才服务的人社、房管、科技、公安等部门相关业务整合到一起集中办公,设立政策咨询、青年人才、创新创业、产业人才、技能事业人才、安居服务、公安服务、其他服务等8个窗口,对各类人才服务实行一站受理、一站办理、一站办结。

在随后的人才工作协调推进

会上,组织部、人社局、工信委、房管中心、科技局等相关职能部门分别汇报了当前人才工作的进度、存在的困难及下一步的打算。

听取发言后,刘建武指出,要高度重视,深刻理解“智汇郑州”人才工程开展的大背景、深内涵;要扩大宣传,让更多人了解人才政策、办事流程、办理地点等;要优化服务,熟练掌握人才工作各项业务办理,精准解答人才政策相关咨询,吸引更多人才来新郑发展创业。

刘建武强调,对“人才”二字的理解一定要宽泛,学历是一方



面,实用技术是另一方面,不能陷入“唯文凭论”的怪圈;要认真研究人才政策,对人才的所需、所盼有直观、深刻的认识,在“如何留

得住人才”上下大功夫;要针对人才需求,完善好户口、住房、教育、医疗等各项配套服务措施,解除人才的后顾之忧;要对接企业、搞好培

训、打通关卡,把人才工作的落脚点放在服务地方经济发展上来。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图



新郑市总工会 开展系列活动 开创工作新局面

本报讯 党的十九大召开后,新郑市总工会高度重视十九大精神的学习宣传工作,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为各级工会当前和今后一个时期的首要政治任务,多次召开党组会讨论研究贯彻学习工作,制定下发了学习贯彻党的十九大精神工作方案,开展了学习动员大会、研讨交流会,在基层工会开展了劳模宣讲、“微宣讲”等一系列活动,以新时代的新作为开创工会工作新局面。

做好宣传发动,营造浓厚氛围。新郑市总工会利用网站、微信等新媒体,在省、郑州市、本级等各类媒体共发布信息30条,中工网刊发“新郑市总启动‘学习宣传十九大劳模工匠带头讲’巡回宣讲活动”,及时宣传各级工会学习贯彻十九大精神动态。2017年10月31日,市总工会召开学习贯彻十九大精神动员会,工会班子成员、干部职工及退休老干部、党员、职工全部参会。在会上,工会主席刘彤标领学了《党的十九大精神传达提纲》,传达了市委常委会扩大会议精神,并结合工会工作实际,就如何抓好十九大精神贯彻学习作了动员讲话。同时,为全体在职干部职工和离退休干部职工每人购置了一套十九大报告辅导丛书、《习近平谈治国理政》第二卷,帮助干部职工深入学习习近平总书记新时代新思想。

组织研讨交流,引领贯彻学习。11月份,市总工会召开专题党组会,讨论交流十九大学习体会。在会上,班子成员把学习贯彻党的十九大精神与学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要思想结合起来,围绕十九大提出的新思想、新论断、新要求、新举措,与系统谋划当前和今后一个时期工会工作结合起来,紧贴工作职责谈感悟、话体会,坚持问题导向,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,推动党的十九大精神作出的各项决策部署在工会系统落地生根、见到实效。

组织劳模宣讲,推动理论创新走进职工群众。为做好新形势下思想引领,促进十九大精神在基层落地生根,市总工会在全市工会系统下发《新郑市总工会学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》《学习宣传十九大劳模工匠带头讲》文件,成立9人劳模宣讲团,先后组织劳模宣讲团到遂成药业、华南城等单位宣讲十九大精神,千余名职工参与。在下基层宣讲的同时,也鼓励基层工会结合自身实际开展车间班组一线的“微宣讲”,目前,全市基层工会已成立18支十九大宣讲队,40余名宣讲成员,已组织了36场“微宣讲”活动,受众人数达5200余人次,营造了良好的学习氛围。
新郑时报 邓春丽 通讯员 张冬

薛店镇 开展“五个一”活动 让十九大精神落地生根

本报讯 2017年12月28日上午,在薛店镇包嶂山村村委会会议室,镇、村领导干部正在与企业负责人就村里集体经济的发展进行热烈讨论。为使“乡村振兴战略”真正落到实处、惠及百姓,该村因地制宜、科学谋划,以高效观光农业和苗木种植为切入点,不断壮大集体经济。

在加快推进集体经济的同时,包嶂山村严格落实

“三会一课”等各项制度,提升支部阵地建设,加强党务干部学习培训,坚持每月一次集中学习,推进基层组织设置和活动方式创新,增强基层组织活力,切实发挥党支部战斗堡垒作用。

据了解,薛店镇通过开展“五个一”活动,即举办一次报告会、整理一套学习资料、开展一次集中宣讲、组织一次党员轮训、举行一次

大讨论,不断深化对习近平新时代中国特色社会主义思想精髓要义的理解。同时,各包村领导干部下沉到基层一线,把习近平新时代中国特色社会主义思想送到农村社区、田间地头 and 人民群众中,让思想和行动统一到党的十九大精神上来,扎实工作,认真履职,为推动各项事业发展提供坚实的思想保障。

记者 杨宜锦

新郑十九大精神宣讲团走进恒天电缆站

本报讯 2017年12月29日上午,新郑市工信委十九大精神进企业宣讲团讲师白玲等一行来到河南恒天特种电缆有限公司,举行了主题为“不忘初心 牢记使命 聚焦党的十九大”的十九大精神宣讲报告会。

报告会共分为“中国共产党第十九次全国代表大会简介”“党的十九大报告

解析”“推动党的十九大精神落地生根”“做合格党员 不忘初心 永远跟党走”等4个部分,全方位回顾和总结了过去5年的工作和历史性变革。

会后,企业领导、职工代表对市工信委宣讲团的报告表示感谢并给予了高度评价,纷纷表示报告会深入、全面、生动地阐释了

十九大精神的精髓,深刻认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践指南,是企业干事创业、经营发展的指导思想。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

